

# 买床,建议坚持“6不买”

■ 魏妮浩

床,对于每家每户来说,都是必备的。床,其实我们是为了睡觉更舒服,而并不是为了让别人觉得好看。但是,由于可能没有经验或者是被一些因素所误导,最终可能就买错了。

## 一、不买宫廷风法式欧式床

造型床成包含了宫廷风,法式,欧式床,虽然从颜值上来说,看起来很大气,很复古。但是真的不适合普通家庭使用。这类床的缺点,是我们很多朋友都不能够接受。

常见的缺点有如下三点:

①床头床尾和床边造型过于复杂,缝隙很多。这就给灰尘提供了好的去处。每次擦灰尘,都会累得够呛。②造型床配一般都是大面积的软包,软包基本上都是人造皮。时间久了就出现起皮,开裂,要多难看有多难看。③床头软包大多有猫腻。像很多软包里面是使用的密度板,然后使用的是公仔棉填充。这类产品甲醛含量是很高的,可能造成环保不合格。

## 二、不买普通平板箱体床

这种床一般有以下的问题:

①每次存放物品,非常的麻烦。就相当于将整个床全拆了,之后再重新装上。例如先清理床上放东西,完事再把床铺好,弄两次就够了。②箱体透气性非常差。里面所存放的衣服,总有一股发霉的味道。这一点对于潮湿的地方来说,更加的严重。③箱体有很多缝隙,时间长了都是堆满灰尘。擦也擦不干净,必须使用大功率吸尘器,才能把箱体里面清干净。

## 三、不买高床头和高床尾的床

估计很多朋友之所以选择这种床,就是看华丽大气。但是这些朋友基本上都后悔了。

因为高床头高床尾的床会引发以下的问题:

①对卧室的空间要求比较高。如果卧室不够高的话,会感觉卧室

特别的压抑,让人有一种喘不上气的感觉。

②在睡觉的时候,会对人造成心理上的压抑。让人感觉有东西压在头顶,会造成睡眠不好。

③还有另外一个问题,就是铺床单非常麻烦。从床尾是没有办法不进去的,很不实用。

④最后一点,也是最关键的一点,就是夜晚走动的时候非常容易碰腿。很多朋友,估计都有过这种经历。

## 四、不买抽屉床

抽屉床一般都有以下的问题:

①抽屉中的抽屉由于尺寸过大,在放完物品以后,很难把它拖出来。拿完东西以后发现,又推不进去了,又需要折腾半天。②存储空间有限。虽然看着这抽屉很大,但是真正放衣服时,发现根本放不了件。否则,抽屉根本就推不进去。③不好清洁。抽屉和底部的缝隙都会容易造成灰尘的进入,不好清洁,容易出现藏污纳垢。

## 五、不买落地床

因为落地床或者是距地面高度很低的床,都会有以下问题:

①床底成为了灰尘的重灾区。而且根本没有办法打扫。相信很多朋友都发现了这种情况,就是把床挪开以后,底下积了厚厚一层灰。②随着科技的进步,扫地机器人也越来越普及。但是,如果我们家里也是落地床或者是距地面很低的时候,扫地机器人是没有办法使用的。③落地床对地面平整度要求比较高。容易出现不稳的情况,时间长了可能就出现响声。

## 六、不买铁艺床

选床时,建议大家要避开铁艺床。其实铁艺床现在家用的已经越来越少了。

原因如下:

①铁艺床的稳定性真的很差。像我们买的铁艺床,一般可能就是几百元钱。大部分都是用几根螺丝来固定的。发现也没躺几天就出现晃动,晚上睡觉都不敢翻身。②漆面处理效果很差。这就导致了铁艺床出现掉漆的情况,掉漆以后就慢慢地生锈了。③舒适度差。这也是不选铁艺床最大的一个原因。因为其大部分都是金属的,冬天靠在上面,感觉非常的冰冷。



## “跌下神坛”的5种家用电器

■ 庄修

本期,小编给大家分享5种“跌下神坛”的家电,有些是自身原因,有些是技术发展所致,不过它们终究还是逃不过被时代淘汰。

### 1、直冷冰箱

究其原因,直冷冰箱最大的硬伤,就是太容易结霜。随着使用年限的增加,冰霜的厚度会越来越大,最后导致正常的使用都成问题,储存空间更是一步步被压缩。

冰箱行业随着新技术的崛起,研发出更为先进的风冷冰箱,解决了冰箱自身结霜的问题,显然更能满足大众的需求。因此,直冷冰箱逐渐被市场淘汰,也就不足为奇了。

### 2、洗烘一体机

当越来越多的消费者把洗烘一体机扛回家后,才发现这东西完全和想象的不一样。大家慢慢会发现,这种一体机烘干大多是冷凝式的。烘出来的衣服毛糙又缩水,皱皱巴巴的还干不透。而且,只是洗几件简单的衣服,加上烘干却要数个小时的时间。

当然,洁衣技术也是在更新换代的,随着独立热泵式烘干机的出现,洗烘一体机也就很快地没落了。独立的烘干机烘干衣物的效率高,效果极佳,而且,还增加了线屑过滤功能。

### 3、壁挂式洗衣机

因为壁挂式洗衣机是安装在墙上的,它工作的时候,里边的电机是一直在震动的。时间长了之后,里边的墙体包括螺丝就会松动。因此,就有掉落的风险。

除此之外,它的容量小,空间小,排污结构紧凑,说白了,就是内容更容易脏,长时间使用更容易滋生细菌。而且,这东西卖得还很贵,市场价格最低的也在2000元以上。

所以,大家也慢慢意识,有这钱你还不不如买一个迷你的波轮洗衣机。壁挂洗衣机主打的紫外线杀菌,包括高温蒸洗功能,人家也都能解决。而且,同样体积小不占地方,不用的时候直接放柜子里。关键是价格便宜,而且没有安全隐患。

### 4、水槽式洗碗机

水槽式洗碗机的主打卖点是能洗果蔬,不占用橱柜空间,而且拿取碗筷时不用弯腰。所以,很快就被年轻一代所认可,成为洗碗机市场上的热销产品。但说实话,前前后后火了还真没有太长时间。

因为洗碗机这东西属于一种舶来品,发展到国内,技术上还不太成熟,自身也有不少缺陷。水槽式洗碗机就是如此,而这些缺点也注定了它很快会被淘汰。

首先,水槽式洗碗机容量是真的小,一般只有6、7套。如果是两口之家,也就勉强够用,放大点的锅更是别指望了。如果家里来客人了,用碗量大,还得排队候洗。其次,商家宣传的水槽式洗碗机省空间,实际上水槽下方的占地面积,也跟嵌入式洗碗机差不多了。另外,后期的维修维护成本也高,毕竟它和水槽是一体式的,一旦哪天坏了,连带水槽也不能用了。更关键的是,售价还不低,市场上6、7套容量的也要卖到5000元以上。

### 5、顶吸烟机

顶吸烟机虽然价格低廉,款式美观。但是,始终逃不过油烟过脸,排烟距离过长等自身的弊端。而且,还有炒菜时容易碰头,时间长了之后,容易滴油等诸多问题。业界各大烟机厂商为了解决消费者的这些诉求,陆续研发出了侧吸式、顶侧双吸式、集成灶等,多种全新技术和款式的产品。从根本上解决了主妇们担心天天炒菜油烟过脸,慢慢变成黄脸婆的实际需求。而且,这些新型的烟机产品,也改良了排烟口离灶台过远,油烟吸不干净等问题。

